## 校园就餐消费卡通知

## 各位家长:

您好!为方便您的子女在唐山市第一中学就餐和消费,我校将统一为新生办理"校园就餐消费卡"(以下简称"校园卡"),开学报到时发到学生手中。校园卡充值需要通过建行储蓄卡进行绑定充值,因此每位学生需一名家长办理用于"校园卡"充值的建行储蓄卡,现需要您配合做好以下工作:

## 一、建行储蓄卡办理

请您在收到录取通知书后至9月10日前携带本人身份证原件、手机到 建行唐龙支行办理用于"校园卡"充值的建行储蓄卡,并现场办理新卡激活 及校园卡充值等相关事宜。

建行唐龙支行地址: 唐山市路北区光明北路鹭港底商 1308S 栋。营业时间: 周一至周五 9:00 至 17:00,周日 9:30 至 16:30,周六不营业,请您合理安排办卡时间。学校会为学生的校园卡预先充值 500 元 (490 元饭费+10 元洗澡费),家长无需担心子女开学就餐问题。

## 二、常见问题

- 1. 原来有建行卡还办吗? ——希望您统一办理:
- 2. 建行储蓄卡超过 4 张怎么办?——名下不超过 3 张储蓄卡才可办理,家长可对不用的储蓄卡进行销户处理;
- 3. 校园卡在使用过程中的任何问题? ——请到唐山一中餐饮中心一 层门口"校园卡服务中心"咨询处理;
- 4. 校园卡功能有哪些?——校园卡可在食堂消费、点餐、超市购物、浴室洗澡、图书馆借书、通话功能。
- 三、请扫描二维码关注"凤凰云校通"微信公众号,方便查询获取最新通知和校园卡余额。



唐山一中餐饮中心 2025年7月